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Θέμα: Τοποθέτηση για το ζήτημα της Κοινωνικής Δικαιοσύνης.

Στη Λάρισα, σήμερα 24η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 17.30
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από
τη  με  αρ.  πρωτ.  50885  /24-02-2022  πρόσκληση  της  Προέδρου  του  Δημοτικού  Συμβουλίου
Νεολαίας
Δήμου Λαρισαίων.

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Ανδρεοπούλου Βάια,
3)Αραϊλούδης Αναστάσιος, 3) Αρβανίτης Θεοφάνης, 4) Δεσλή Μαρία, 5) Δημοβέλη Ελευθέριος, 6)
Ελένης Κωνσταντίνος, 7) Κατρανάς Γεώργιος, 8) Κόκκινου Αικατερίνη, 9) Κυρίτσης Αχιλλέας, 10)
Λαγός Ευστάθιος, 11) Μηλιού Ευριδίκη, 12) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 13) Σιέρρα Δήμητρα, 14)
Σταυρίδου Γεωργία, 15) Τσαμέτη Αγγελική, 16)  Τσάτσος Αλέξανδρος, 17) Τσιαντού Κυριακή –
Μαρία,  18)  Τσιουμάνης  Γεώργιος,  19)  Τσιρεβέλος  Γεώργιος,  20)  Χαμονικολάου  Μαρία,  21)
Χατιλάρης Παύλος, 22) Ngoma Dorine Dodo, 

Και  δεν  προσήλθαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  Νεολαίας  κ.κ.:  1)  Αποστόλου  Κωνσταντίνος,
2)Βασιλείου  Παναγιώτης,  3)  Γκέκαας  Ελευθέριος  –  Ραφαήλ,  4)  Γουγούλα  Θεολογία,  5)
Ευαγγελοπούλου  Ελένη,  6)  Ζαραμπούκα  Παναγιώτα,  7)  Ναουνούλης  Ιωάννης,  8)  Πριμικύρης
Βασίλειος,  9)  Κατσώχη  Κλυταιμνήστρα,  10)  Μάντσε  Αγγελική,  11)  Μουλάς  Πασχάλης,  12)
Νικούλη Ελευθερία, 13) Παπακωνσταντίνου Κωνσταντίνος, 14) Σκάρπου Χριστίνα, 15) Τσαδήμςα
Θωμάς, 16) Τσικριτσής Γεώργιος, 17) Τσίγκος Μαργαρίτης

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ήταν παρόντες και οι κ.κ.  1) Απρίλη Αγορίτσα, 2) Σούλτης
Γεώργιος, 3) Καρύτσα Ευαγγελία

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση των

θεμάτων.

Θέμα: Τοποθέτηση για το ζήτημα της Κοινωνικής Δικαιοσύνης.

Σε  συνέχεια  της  συζήτησης  που  διεξήχθη  στην  Επιτροπή  Δημοκρατίας  &  Ανθρωπίνων
Δικαιωμάτων, η κ. Σταυρίδου Γεωργία εισηγήθηκε τα εξής:

‘’Η 20η Φεβρουαρίου καθιερώθηκε το 2007 ως Παγκόσμια Ημέρα Κοινωνικής Δικαιοσύνης.



Στόχος της είναι η προσπάθεια να αντιμετωπιστούν με διεθνείς δράσεις η φτώχεια, η ανεργία και ο

κοινωνικός αποκλεισμός, μέσα σε μια ανοιχτή και παγκοσμιοποιημένη κοινωνία. 

Η Κοινωνική Δικαιοσύνη αποτελεί προϋπόθεση για την κοινωνική αρμονία και την ισότητα των

πολιτών ενός κράτους.

Η ημέρα αυτή συνδέεται με το Στόχο 16 του “προγράμματος Ατζέντα 2030 Αειφόρου Ανάπτυξης”

του  ΟΗΕ,  ο  οποίος  είναι  αφιερωμένος  στην  ανοικοδόμηση  κοινωνιών  χωρίς  ανισότητες  και

διακρίσεις για την προαγωγή της ειρήνης και της βιώσιμης ανάπτυξης.

Για το 2022, τίθεται ως προτεραιότητα η άμβλυνση των κοινωνικών ανισοτήτων μέσα από την

καταπολέμηση της αδήλωτης εργασίας. Το χρόνιο αυτό φαινόμενο ήρθε στο προσκήνιο με την

έξαρση της πανδημίας Covid-19. Σύμφωνα με στατικά του ΟΗΕ, πάνω από 60% του παγκόσμιου

εργατικού δυναμικού απασχολείται σε τομείς της παραοικονομίας, ποσοστό που αντιστοιχεί σε 2

δισεκατομμύρια γυναίκες, άντρες και νέους.

Γίνεται λοιπόν ακόμη πιο επιτακτικό το αίτημα για κρατικές στρατηγικές που θα στοχεύουν:

 ✅ στην ενίσχυση της απασχόλησης,

 ✅ στην ομαλή ένταξη των νέων στην αγορά εργασίας.

 ✅ στη μείωση της ανεργίας.’’

Η παραπάνω τοποθέτηση ζητήθηκε να δημοσιευτεί στα κοινωνικά δίκτυα που διατηρεί το Δημοτικό

Συμβούλιο Νεολαίας.

Η παραπάνω πρόταση

 ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

ώστε να δημοσιευτεί στα κοινωνικά δίκτυα.

Αφού ολοκληρώθηκε  η  διαδικασία  συζήτησης  και  αξιολόγησης  των  θεμάτων  εντός  ημερησίας

ακολούθησε η παρουσίαση των εκτός ημερησίας θεμάτων.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
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